
                                                                  التميز النموذجية       مدرسة 
                                                                             المرحلة الابتدائية       
 قسم العلوم       

(   للصف الأول  الابتدائي 4)   تجريبي اختبار علوم    

 

( أمام العبارات الغيرصحيحة لكل من العبارات   السؤال الأول : اكتب كلمة)صحيحة ( أمام  العبارات الصحيحة وكلمة ) غير صحيحة 
 التالية : 

 

ي تحديد الاتجاهات -1
 (             )                                تستخدم البوصلة ف 

 (        )                                           المغناطيس يجذب الحديد  -2

 (             )                                       اشارة المرور تعرض حياتنا للخطر  -3

 (             )                البسيطة تسهل العمل                      الآلات -4

 : السؤال الثاني  :اختر الاجاية الصحيحة بما يناسبها 

 ضع دائرة حول المغناطيس -1

                                                                                              

 ضع دائرة حول البوصلة  -2

                                                           

 (أمام السلوكيات الخاطئة ×( أمام السلوكيات الصحيحة وعلامة)   √السؤال الثالث : ضع علامة ) 

                         



                                                                  التميز النموذجية       مدرسة 
                                                                             المرحلة الابتدائية       
 قسم العلوم       

الابتدائي (   للصف الأول   4)   تجريبي اختبار علوم  إجابة    

 

( أمام العبارات الغيرصحيحة لكل من العبارات   السؤال الأول : اكتب كلمة)صحيحة ( أمام  العبارات الصحيحة وكلمة ) غير صحيحة 
 التالية : 

 

ي تحديد الاتجاهات        -5
 (    √   )                            تستخدم البوصلة ف 

 (    √    )                                        المغناطيس يجذب الحديد  -6

 (     ×   )                                         اشارة المرور تعرض حياتنا للخطر  -7

 (     √  )                 الالات البسيطة تسهل العمل                     -8

 الصحيحة بما يناسبها :  السؤال الثاني  :اختر الاجاية 

 ضع دائرة حول المغناطيس -3

                                                                                              

 ضع دائرة حول البوصلة  -4

                                                           

 (أمام السلوكيات الخاطئة ×( أمام السلوكيات الصحيحة وعلامة)   √ضع علامة )  السؤال الثالث :

                         


